

2 ноября в оренбургском Дворце культуры и спорта «Газовик» прошла торжественная церемония завершения IV Открытого регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Соревнования 2018 года стали самыми масштабными со времени появления этого всемирного движения в Оренбуржье: если в первом чемпионате участвовали 20 конкурсантов по четырем компетенциям, то на этот раз – 345 по 40 компетенциям. Экспертное сообщество с того времени также расширилось с 51 до 355 человек.

Команда колледжа приняла участие в соревнованиях по девяти компетенциям. Чемпионат длился четыре рабочих дня и сегодня победители получили свои заслуженные награды. Поздравляем команду участников и экспертов техникума с успешным завершением IV Открытого Регионального чемпионата профессионального мастерства «Молодые профессионалы» WorldSkills Russia.

### ИТОГИ